

**Zmluva o spolupráci pri príprave, realizácii a po dobu udržateľnosti
Projektu „Zvýšenie kapacít Materskej školy, Jablonové 118“
(kód ŽoNFP v ITMS2014+: NFP 302020H531)**

uzatvorená podľa § 51 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov

medzi :

Obec Súľov Hradná

Sídlo: Súľov – Hradná 65, 013 52 Súľov
Zastúpené: Ing. Jaroslav Bušfy, starosta obce
IČO: 00 321 656
DIČ: 2020618545
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s., ÚRP Bytča
Číslo účtu: 25328432 / 0200
IBAN: SK14 0200 0000 0000 2532 8432

(ďalej aj len „Zmluvná strana 1“)

a

Obec Jablonové

Sídlo: Jablonové 92, 013 52 pošta Súľov
Zastúpené: Ladislav Čička, starosta obce
IČO: 00 321 338
DIČ: 2020626432
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s., ÚRP Bytča
Číslo účtu: 24421432/0200
IBAN: SK06 0200 0000 0000 2442 1432

(ďalej aj len „Zmluvná strana 2“)

(Zmluvná strana 1 a Zmluvná strana 2 ďalej spoločne len „Zmluvné strany“)

Preambula

Dňa 11.01.2017 prijali obecné zastupiteľstvá Zmluvných strán ako partneri, uznesenia (Uznesenie Obecného zastupiteľstva obce Súľov – Hradná číslo 01/2017, Uznesenie Obecného zastupiteľstva obce Jablonové číslo 116/2017), v ktorých deklarovali spoločnú vôľu podieľať sa na príprave a realizácii (vrátane doby udržateľnosti) projektu s názvom „Zvýšenie kapacít Materskej školy, Jablonové 118“, (ďalej aj len „Projekt“) v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu 2014 – 2020 (ďalej aj len „IROP 2014 – 2020“).

Dňa 12.4.2017 obecné zastupiteľstvo Zmluvnej strany 1 Uznesením číslo: 17/2017 schválilo zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizácie Projektu vo výške rozdielu medzi celkovými oprávnenými výdavkami Projektu a poskytnutým NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, t.j. maximálne do výšky 10 418,43 EUR a zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu Zmluvnej strany 1.

Rozhodnutím Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky (č. WEM: IROP-2017-833/3314-96 zo dňa 14.09.2017) o schválení Žiadosti o nenávratný finančný príspevok s kódom v ITMS2014+: NFP 302020H531 (ďalej aj len „ŽoNFP“), ako poskytovateľom pomoci, bol Zmluvnej strane 1 na realizáciu Projektu schválený nenávratný finančný príspevok zo zdrojov Európskej únie a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky vo výške maximálne 197 000,25 EUR (slovom:

stodevädšesiatšedem tisíc eur dvadsaťpäť centov, pričom celkové oprávnené výdavky Projektu boli schválené vo výške 207 368,68 EUR (slovom: dvestosedem tisíc tristošesťdesiatosem eur šesťdesiatosem centov) ktoré je Zmluvná strana 1 povinná spolufinancovať vo výške min. 5 % celkových oprávnených výdavkov, čo predstavuje sumu minimálne 10 368,43 EUR (slovom: desať tisíc tristošesťdesiatosem eur štyridsaťtri centov) a všetky prípadné neoprávnené výdavky.

Čl. II

Predmet a účel Zmluvy

- 2.1. Účelom tejto Zmluvy je dohoda Zmluvných strán o spôsobe a podmienkach spolupráce pri príprave, realizácii a po dobu udržateľnosti (ďalej aj len „Implementácia“) Projektu, vrátane podmienok jeho spolufinancovania.
- 2.2. Implementácia Projektu bude uhradená z finančných prostriedkov Európskej únie, Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky so spolufinancovaním zo strany Zmluvných strán. Žiadateľom a príjemcom finančných prostriedkov z Európskej únie a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky na účel Implementácie Projektu bude Zmluvná strana 1. V tejto súvislosti bude zároveň Zmluvná strana 1 v zmluvných vzťahoch s poskytovateľom finančných prostriedkov samostatne, t.j. bez účasti Zmluvnej strany 2, preberať na seba záväzok zabezpečiť spolufinancovanie Projektu (5% celkových oprávnených výdavkov a prípadné neoprávnené výdavky).
- 2.3. Zmluvná strana 2 sa zaväzuje uhradiť Zmluvnej strane 1 všetky výdavky na spolufinancovania Implementácie Projektu uhradené Zmluvnou stranou 1 v zmysle zmlúv v znení ich prípadných dodatkov uzatvorených medzi Zmluvnou stranou 1 a poskytovateľom finančných prostriedkov Európskej únie a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky na tento účel.
- 2.4. Implementáciu Projektu, vrátane procesov verejného obstarávania týkajúcich sa zadávania všetkých zákaziek a administratívnych úkonov potrebných pre Implementáciu Projektu, bude zabezpečovať Zmluvná strana 1. Z tohto dôvodu sa Zmluvné strany dohodli, že Zmluvná strana 2 je povinná podieľať sa na akýchkoľvek nákladoch, ktoré vzniknú v súvislosti s povinnosťou financovať neoprávnené výdavky Projektu a výdavky spojené s jeho administráciou, alebo vrátiť finančný príspevok poskytnutý z prostriedkov Európskej únie a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky. Predchádzajúce však neplatí v prípade akýchkoľvek pochybení spôsobených Zmluvnou stranou 1 pri Implementácii Projektu a pre prípad, ak Zmluvnej strane 2 v tejto súvislosti vzniknú akékoľvek náklady alebo jej budú uložené akékoľvek sankcie, zaväzuje sa Zmluvná strana 1 takto vynaložené náklady alebo uhradené zmluvné pokuty Zmluvnej strane 2 nahradiť v lehote do 30 dní od doručenia výzvy na ich úhradu.
- 2.5. Ustanovením bodu 2.4 tohto článku nie je dotknuté právo Zmluvnej strany 2 vyjadrovať sa k obsahu súťažných podkladov pripravovaných a používaných pre verejné obstarávanie týkajúce sa zadávania všetkých zákaziek potrebných pre Implementáciu Projektu už pri ich príprave, pričom sú pripomienky Zmluvnej strany 2 pre Zmluvnú stranu 1 záväzné a táto je povinná zabezpečiť ich zapracovanie do obsahu týchto súťažných podkladov. Na účel realizácie tohto práva sa Zmluvná strana 1 zaväzuje predkladať na vyjadrenie Zmluvnej strane 2 všetky súťažné podklady týkajúce sa zadávania všetkých zákaziek potrebných pre Implementáciu Projektu, ku ktorým môže Zmluvná strana 2 predkladať pripomienky, návrhy na zmeny alebo doplnenia v určenej lehote, nie však kratšej ako 5 pracovných dní. V zmysle tohto ustanovenia je Zmluvná strana 2 oprávnená predkladať pripomienky len k obsahovej časti súťažných podkladov týkajúcich sa vymedzenia predmetov zákaziek, nie k samotnému procesu verejného obstarávania.

- 2.6. V prípade, ak z dôvodu povinnosti vrátiť finančný príspevok poskytnutý z prostriedkov Európskej únie a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky alebo z akéhokoľvek iného dôvodu, ktorý nevyvolá Zmluvná strana 2 svojou nečinnosťou, Projekt nebude implementovaný, Zmluvná strana 1 je povinná vrátiť Zmluvnej strane 2 všetky náklady, ktoré Zmluvná strana 2 uhradila v súlade s bodmi 2.3. a 2.4. tohto článku.
- 2.7. Zmluvná strana 2 sa zaväzuje poskytovať Zmluvnej strane 1 potrebnú súčinnosť pri Implementácii Projektu, a to poskytovaním potrebných vyjadrení a dokumentov k Implementácii Projektu v lehotách určených v písomnej výzve Zmluvnej strany 1, nie však kratšej ako 5 pracovných dní.
- 2.8. Zmluvná strana 1 sa zaväzuje predkladať na vyjadrenie Zmluvnej strane 2 všetky podklady, výstupy, analýzy, požiadavky zhotoviteľa a akékoľvek dokumenty, ktoré sú výsledkom ktorejkoľvek fázy Implementácie Projektu. K takto predloženým dokumentom môže Zmluvná strana 2 predkladať pripomienky, návrhy na zmeny alebo doplnenia v určenej lehote, nie však kratšej ako 5 pracovných dní. Zmluvné strany sa dohodli, že vo vzťahu ku všetkým dokladom predloženým Zmluvnej strane 2 v rámci Implementácie Projektu, sú pripomienky, návrhy na doplnenie alebo zmeny Zmluvnej strany 2 záväzné a Zmluvná strana 1 je povinná zabezpečiť ich zapracovanie do dokumentácie viažucej sa k Implementácii Projektu.
- 2.9. Zmluvná strana 2 sa zaväzuje po dobu udržateľnosti Projektu nerozširovať vlastné kapacity materských škôl zaradených do siete škôl a školských zariadení (v súlade so zákonom č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v platnom znení) zo zdrojov EŠIF v období piatich rokov po ukončení realizácie aktivít Projektu.
- 2.10. Zmluvná strana 2 sa zaväzuje využívať kapacitu Materskej školy, Jablonové 118 ako výsledok realizácie spoločného Projektu realizovaného so Zmluvnou stranou 1 ako svojim územným partnerom, ktorý je prijímateľom pomoci v IROP a súčasne zriaďovateľom Materskej školy, Jablonové 118.
- 2.11. V prípade, ak z dôvodu nedodržania záväzku navýšenia kapacít Materskej školy, Jablonové 118 počas doby udržateľnosti Projektu vznikne Zmluvnej strane 1 povinnosť vrátiť prijatý NFP poskytnutý z prostriedkov Európskej únie a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky, Zmluvná strana 1 je oprávnená žiadať od Zmluvnej strany 2 zaplatiť sumu prijatého NFP poskytnutého z prostriedkov Európskej únie a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky vo výške, v ktorej ho bola povinná vrátiť poskytovateľovi NFP z dôvodu nedodržania záväzku navýšenia kapacít Materskej školy, Jablonové 118.

Čl. III Trvanie zmluvy

- 3.1. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, do ukončenia Implementácie Projektu a splnenia všetkých povinností z nej vyplývajúcich Zmluvnými stranami.
- 3.2. Túto Zmluvu je možné ukončiť dohodou Zmluvných strán alebo odstúpením od Zmluvy podľa tohto článku.
- 3.3. Zmluvná strana 1 je od tejto zmluvy oprávnená odstúpiť v prípade, ak Zmluvná strana 2 nebude v určených lehotách poskytovať potrebnú súčinnosť formou vyjadrení a potrebných dokladov a z tohto dôvodu nebude možné pokračovať v Implementácii Projektu, a toto

porušenie neodstráni ani v dodatočne poskytnutej lehote v písomnej výzve na odstránenie porušenia povinností.

- 3.4. Zmluvná strana 2 je oprávnená od tejto Zmluvy odstúpiť v prípade, ak Zmluvná strana 1 nebude riadne predkladať na pripomienkovanie dokumentáciu viažucej sa k Implementácii Projektu v častiach týkajúcich sa Zmluvnej strany 2 a toto porušenie neodstráni ani v dodatočne poskytnutej lehote v písomnej výzve na odstránenie porušenia. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade odstúpenia od zmluvy v zmysle tohto ustanovenia, je Zmluvná strana 1 povinná vrátiť Zmluvnej strane 2 všetky finančné prostriedky, ktorými Zmluvná strana 2 spolufinancovala Implementáciu projektu, a to v lehote do 7 dní odo dňa odstúpenia od Zmluvy.
- 3.5. Odstúpenie od zmluvy musí byť písomné a doručené druhej zmluvnej strane v súlade s ustanoveniami čl. IV tejto Zmluvy. Odstúpením nie je dotknutý nárok na náhradu škody spôsobenej odstupujúcej zmluvnej strane porušením Zmluvy.

Čl. IV

Doručovanie

- 4.1. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky písomnosti týkajúce sa zmeny alebo zrušenia tejto Zmluvy a výzvy na odstránenie porušovania povinností sa budú doručovať poštou doporučené na adresu sídla uvedenú ku dňu odoslania zásielky v záhlaví tejto Zmluvy, pokiaľ druhá Zmluvná strana neoznámí inú adresu pre doručovanie.
- 4.2. Zmluvnej strane 1 je písomnosti týkajúce sa tejto Zmluvy možné doručovať tiež osobne v podateľni Obecného úradu Súľov - Hradná počas úradných hodín.
- 4.3. Zmluvnej strane 2 je písomnosti týkajúce sa tejto Zmluvy možné doručovať tiež osobne v podateľni Obecného úradu Jablonové počas úradných hodín.
- 4.4. Písomnosti odoslané doporučené poštou sa považujú za doručené aj v prípade odmietnutia prevzatia zásielky adresátom alebo vrátenia zásielky ako neprevzatej v odbernej lehote, a to dňom odmietnutia prevzatia zásielky alebo dňom vrátenia neprevzatej zásielky späť odosielateľovi.
- 4.5. Pre účely bežnej komunikácie, akými sú pripomienkovanie dokumentácie viažucej sa k Implementácii Projektu, riešenie problémov vzniknutých pri Implementácii projektu a pod., ktoré nemajú vplyv na zmenu alebo zánik povinností Zmluvných strán podľa tejto Zmluvy, určuje Zmluvná strana 1 pána Ing. Jaroslava Bušyho (starosta obce – štatutárny zástupca Zmluvnej strany 1), e- mail: starosta@sulov-hradna.sk a Zmluvná strana 2 pána Ladislava Čičku (starosta obce – štatutárny zástupca Zmluvnej strany 2), e-mail: starosta@jablonove.sk.
- 4.6. V bežných veciach, akými sú pripomienkovanie dokumentácie viažucej sa k Implementácii Projektu, riešenie problémov vzniknutých pri Implementácii projektu a pod., ktoré nemajú vplyv na práva alebo povinnosti Zmluvných strán podľa tejto Zmluvy, sú poverení zástupcovia Zmluvných strán podľa bodu 4.5. tohto článku oprávnení komunikovať aj elektronicky, na určené e-mailové adresy.

Čl. V.

Záverečné ustanovenia

- 5.1. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.
- 5.2. Uzatvorenie Zmluvy bolo schválené Obecným zastupiteľstvom Súľov – Hradná uznesením č. 50/2017 zo dňa 02.10.2017.
- 5.3. Uzatvorenie Zmluvy bolo schválené Obecným zastupiteľstvom Jablonové uznesením č. 145/2017 zo dňa 15.10.2017.
- 5.4. Zmluva môže byť menená len písomne formou dodatkov k zmluve na základe dohody Zmluvných strán.
- 5.5. V prípade, ak pri Implementácii Projektu budú Zmluvné strany nadobúdať ďalšie práva alebo povinnosti, okrem tých, ktoré už sú predmetom tejto Zmluvy, sú povinné uzatvoriť dodatok k tejto Zmluve. Zmluvné strany berú na vedomie, že uzatvorenie dodatku môže podliehať schváleniu orgánmi územnej samosprávy.
- 5.6. Zmluva je vyhotovená v 6-tich vyhotoveniach, pričom tri vyhotovenia obdrží Zmluvná strana 1 a tri vyhotovenia Zmluvná strana 2.

V Súľove – Hradnej dňa 16.10.2017





V Jablonovom dňa 16.10.2017



